

# 地下管网不能各挖各的

## 省人大常委会审议城乡规划实施办法,建议管网建设通盘考虑

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 城市管网市政挖过热力又挖,频繁挖沟现象很多都是因为城市规划滞后造成的。昨日上午,省十一届人大常委会第十一次会议开始审议《河南省实施<中华人民共和国城乡规划法>办法(草案)》(以下简称《办法(草案)》),常委会组成人员对城镇规划是否具有前瞻性、城镇建设规划能否更具有相互协作能力进行讨论。

### 规划部门能否在城镇规划中看得更远

城镇建设中,将依据城市总体规划、镇总体规划进行。根据《办法(草案)》城乡规划将实行统一规划,各类城镇新区、开发区、产业集聚区、园区都应当纳入城市、镇总体规划统一管理。

“但在实际建设中,城镇建设甚至可以根据当地官员的示意进行改变。”有常委会组成人员说,有的建设规划经过某些领导的示意,就可以改变,改变后对于之后的城镇规划建设就可能影响其前瞻性,对之后建设造成影响。

《办法(草案)》中要求城镇总体规划经本级人民政府批准后,报本级人民代表大会常务委员会和上一级人民政府备案。“规划要求更具有前瞻性,不仅要求规划主管部门能更加长远地把握城市建设,也要求当地官员更能科学合理地认识城镇规划。”

### 城镇管网建设能否通盘考虑

城市建设中出现了天天挖沟的问题,这就是城市建设规划不合理的一种表现。有常委会组成人员说,今后城镇建设不要再这样了,

应该提前规划城镇建设管网,还需要这些管网所属部门通力合作,不要你挖过了,他也挖。

常委会组成人员建议,在城市、镇规划区内新建、改建、扩建建筑物、构筑物以及进行道路、管线和其他工程建设的,要具有规划建设的统筹性,通盘考虑,以此来减少对城市功能和居民的影响。

### 通信也要加入城镇规划体系

《办法(草案)》中规定,城镇规划建设要求区域内交通、公共事业、水资源开发利用、生态环境保护、人防工程建设、消防、防震减灾等专项规划的编制应当与区域性城镇体系规划相衔接。“城镇通信建设也是城镇体系建设中一项重要的内容,也应该包含其中。”有常委会组成人员说,未来的通信将更为发达,也将实现全覆盖,也要在规划中予以规划。

## 低保精神病患者 每年可获1200元补助

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从市残联获得最新消息,本市针对残疾人的三大民生工程已经开始有了实质性的动作,均进入了摸底调查阶段。市残联有关负责人提醒本市残疾人家庭,如果发现自己符合相关条件,从今日起,请尽快到所在县(市)区残联报名登记,接受审核。

据介绍,2009年度郑州市农村贫困残疾人无房户新建及危房改造工程,其资助对象主要为农村贫困残疾人家庭中的无房户和危房户。其中,“无房户”是指:本人没有住房,居住在别人遗弃的房子、工棚、窑洞等,或长期借住在别人家中的无房残疾人。农村贫困残疾人是指:持残疾人证的农村低保户、分散供养的残疾人五保户。

对精神病患者实施每人每年可获得1200元的医疗救助补助,其救助对象是郑州市户籍,持有精神类残疾人证的残疾人和医院确诊目前需要治疗的精神病患者。

另外,市政府还决定,将从今年开始,为全市“三无残疾人”每人每月提供300元补助,以改善他们的基本生活状况。“三无残疾人”是指同时具备无劳动能力、无生活来源、无法定抚养人或赡养人(或抚养人、赡养人无劳动能力、无生活来源),且没有进行集中供养(五保)等条件的残疾人。

想申请低保家庭的精神病患者医疗救助,应由精神病患者本人或法定监护人持患者身份证、《低保证》《残疾人证》或医院诊断证明等相关材料,向户口所在地县(市、区)残联提出申请,经县(市、区)残联审查符合条件后上报郑州市残联审核批准。

## 微笑导航 一切为您

郑州联通114电话导航客服人员,牢固树立“一切为了客户”的思想,以“热心、耐心、用心、细心、诚心”五个心的服务礼仪,为客户提供迅速、优质的查询服务,全心全意满足客户的需求。114电话导航除了查询转接等传统服务外,又增加了一系列新的便民服务,得到了广大客户的充分肯定和认可。 晚报记者 白韬 图



# 健康恢复了,家庭稳定了 这是我挣多少钱都换不回来的幸福



### 【妇科门诊】

张女士: 46岁 服装企业老板

### 重事业、轻健康,家庭支离破碎

我从90年代初期开始涉足商海,在服装行业经过多年的打拼,公司的规模不断扩大,现在已经小有名气。为了公司的发展,我不分昼夜的拼搏,连怀孕的时候也挺着肚子去公司上班,不是不想休息,只是很多时候人在这个位子就身不由己了。

伴随事业成功的是夫妻感情产生危机。几年前可能是由于工作压力大导致抵抗力下降,我患上了宫颈炎,因为平时没有时间上医院做治疗,尽管吃了消炎药但是病情还是反复发作,时好时坏,平时受凉、着凉病情会加重。并且白带明显

增多,还经常腰酸、腰痛,多次药物治疗还是难以根除,因此也不愿意与丈夫亲热,丈夫对我产生了怀疑,让我身心疲惫。前段时间因为经常出差,妇科病又一次次发作,丈夫正式向我提出分居,我整个人濒临崩溃,面对支离破碎的家庭我开始冷静的思考关于事业、家庭和自己身体状况的问题。

### 下定决心,寻找好医院好医生

伤心归伤心,但问题终究是要解决的,于是我下定决心一定要先治好纠缠我多年的宫颈疾病。因为职业习惯,在挑选医院和医生时,我也会货比三家,我通过电话、网络、朋友等渠道多方了解到:东方女子医院有43年妇科诊疗经验和权威的专家团队,是河南首家专业妇科医院,目前已经成为女性朋友就医的首选,于是我对东方女子医院产生了兴趣。

来到东方女子医院,我首先被医院温馨的就医环境和导医小姐热情周到的服务所感动,随后我又了解了该医院雄厚的技术力量以及强大、权威的专家团队,于是我决定选择东方女子医院进行治疗。

接待我的是妇科炎症诊疗中心的景颂恩主任,经过详细的问诊和检查,发现我的宫颈炎已经转变为II度宫颈糜烂了,为了不影响我的工作,景主任向我介绍了目前治疗宫颈糜烂最先进的无创技术——高能聚焦超声海扶刀术。

### 海扶刀祛宫颈糜烂,领先世界3-5年

景颂恩主任耐心的向我介绍,目前治疗宫颈

糜烂最先进的技术是高能聚焦超声海扶刀术,此技术是专门用来无创治疗宫颈疾病的前沿技术,CCTV-1《新闻30分》报道此技术领先世界3-5年。目前在郑州市只有两家医院引进此技术和设备,东方女子医院是其中之一家。海扶刀技术可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。

作为一种非侵入性的治疗方法,海扶刀技术与传统的方法相比具有多种优势。利于恢复:可增强改善微循环和组织营养,将恢复期缩短一半;安全性好:能有选择性地破坏深部病变细胞,保护正常组织,安全性更高。针对性强:能直接聚焦于特定深度的病变组织,避免复发,单次即见效果。轻松快捷:单次治疗时间仅需10分钟,无异味无疼痛,治疗过程十分轻松。花费更少:该技术无须住院,随治随走,且治疗和恢复期缩短,大大减少了患者住院、医疗方面的费用。保护功能强:无创治疗不会引起宫颈粘连,从而保持了宫颈良好弹性,愈后宫颈无结痂、光滑如初。保证夫妻间的正常生活和生育功能,其他疗法难以达到此种效果。海扶刀无创技术已成为宫颈疾病患者的最佳选择,东方女子医院采用海扶刀技术已成功治愈数千例宫颈糜烂,并获得患者一致好评。

海扶刀不愧是现代医学领域高科技的结晶,治疗后不久,当我来到医院复查时我的宫颈已经恢复如初了,并且身体一切不适的症状完全消失,与老公的生活和感情也是日渐甜蜜,感觉这

些是我挣多少钱都换不回来的幸福。

### 【专家建议】

### 女性应重视健康,发现问题及时治疗

张女士对自己的企业了如指掌,作为成熟女性,在工作和生活中扮演着不同的角色,而忽略了自身的健康,一些妇科病早期并没有明显不适的症状,到出现明显症状时,病情往往已经加重,张女士的宫颈炎因为长期没有得到有效的控制和治疗,最后发展成II宫颈糜烂。而人们往往不知道宫颈糜烂患者癌变的几率是正常女性的7-10倍,因此,女性朋友一定要重视自身的健康。

另外景主任还建议女性朋友平时要注意细节,多学习保健和疾病预防知识,每年要定期到正规医院进行一次全面的妇科体检,如果发现问题要及时治疗,加强自身日常的健康管理,在我们的医疗技术已经与国际接轨,很多妇科疾病的治疗时间短、痛苦小且无副作用。所以,千万不要等到小病拖成大病或者是病情恶化后再后悔。

### 专家提醒:

### 出现如下症状者要警惕宫颈糜烂:

- 1、白带增多,通常呈粘稠或脓性粘液,有时伴有腥臭味,有时带血或有性交出血;
- 2、外阴瘙痒或灼热不适、下腹部或腰骶部疼痛、每次同房、经期和排便时加重;
- 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。

(豫)广【2008】第11-04-359号

**东方女子医院**  
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

健康热线 0371-65831995

八大诊疗科室 ★妇科炎症 ★不孕不育 ★乳腺疾病 ★妇科肿瘤 ★计划生育 ★少女门诊 ★整形美容 ★健康体检  
QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)